

8万公斤大葱 4万公斤白菜亟待出售

谁能帮帮肃宁县西何家庄村这位村民

本报讯(记者 崔春梅 通讯员 杨进涛)近日,肃宁县尚村镇西何家庄村村民曹大河家种的45亩大葱和白菜喜获丰收。因为销路不好,目前仍有8万公斤大葱和4万公斤白菜亟待销售。

今年,50岁的曹大河流转了45亩地,种了30亩大葱和15亩白菜。曹大河和妻子起早贪黑,精心呵护着,大葱和白菜长势喜人,获得大丰收。他们预计,今年能收获15万公斤大葱和7.5万公斤白菜。

令曹大河和妻子没有想到的是,目前大葱和白菜行情不好,他们又无法储存这么多大葱和白菜,如果烂在地里,不仅收不回投入的20万元本钱,一年的辛苦劳作也成了泡影。

看着地里一排排青翠、结实的大白菜,曹大河和妻子愁眉不展。“今年的白菜长得非常好,亩产近万斤。绝大部分



曹大河盼着尽快把白菜和大葱卖出去

白菜每棵在5公斤以上。30亩大葱长得更是齐整,亩产约1万斤。因为收得晚,水分含量较少,特别适合冬储。”曹大河说。

为尽快将大葱和白菜卖出去,曹大河找到记者求助。目前,曹大河夫妻已经卖出部分白菜和大葱,但仍有8万公斤大葱和4万公斤白菜急需售出。曹大河表示,肃宁当地客户需要大葱的话,送货上门的价格为每公斤0.8元,客户自己到地里拉的价格为每公斤0.6元。大白菜批发价为1元1棵,零售价为1.5元1棵,每棵的重量为5公斤左右。附近客户一次性要大葱500公斤以上或者白菜200棵以上,可以送货上门。

(如果您需要大量大葱、白菜或者认识需要大量大葱、白菜的客户,请拨打电话:15003174638与曹大河联系。)

既能锻炼身体,又能和陌生人在游戏中成为好朋友。“猫鼠游戏”受到不少年轻人的喜爱——

走,咱们一起去“躲猫猫”

本报记者 马晓彤 本报通讯员 贾亚平 摄影报道

“猫来了!快跑!”近日,一场由共青团黄骅市委主办的“猫鼠大战”户外联谊交友活动在渤海新区黄骅市南海公园上演。活动中,近百名青年一起在欢笑声中玩起“猫鼠游戏”(右图)。

“猫鼠游戏”是年轻人新兴的一种交友活动。活动中,大家化身灵敏的老鼠和机智的猫,通过地图位置共享展开追逐。紧张刺激的“猫追鼠”冒险体验让他们乐在其中。

近百人一起“躲猫猫”

共青团黄骅市委主办的“猫鼠大战”户外联谊交友活动开始后,一群由近百人组成的“躲猫猫”大团战正式“开战”。

活动开始前,组织者让大家通过游戏成为“猫”或“鼠”。接下来,“猫”“鼠”会戴上不同颜色的手环,在网络地图的位置共享群中换好各自头像。明确了游戏时间和指定区域后,“鼠”们开始“逃窜”。5分钟后,“猫”们正式进行抓捕。



由于是第一次参与游戏,刘女士和其他几位“鼠”一开始还在慢悠悠地抱团溜达。突然,他们身后传来一声“猫来了!”大家这才反应过来并迅速逃跑。躲藏一会儿后,刘女士被“猫”发现。她手腕上的手环成了“猫”的战利品。

有的“猫”能抓,有的“鼠”会藏。游戏结束时,几只“鼠王”才被发现。他们有的假装路人蒙混过关,有的竟然在“猫”中卧底。

一局游戏下来,原本素不相识的一群年轻人很快就玩到了一起。

“游戏本身门槛比较低,能在周末出出汗,跑跑步,认识一些有趣的新朋友,大家觉得挺开心。在流汗的同时还能社交,很受年轻人的喜爱。”参与者张女士说。

趣味社交受年轻人青睐

记者采访了解到,“猫

鼠游戏”在年轻人中很流行。

记者随机采访了市区10余位参与过“猫鼠游戏”的市民。有人表示,通过游戏,不仅可以解决平时缺乏运动的问题,还能释放压力。还有人把它当成趣味社交活动。

“我平时上班在办公室的时间比较多,参与游戏一方面是为了能多运动运动,另一方面,线下的游戏能比较自然且快速地和有共同爱好的人结识。这样的交友方式很真实、纯粹。”24岁的王莹说。

活动结束后,“猫鼠游戏”的微信群一般都会保留,不少参与者在游戏结束后会在微信群中继续聊天。市民刘宇说,在“猫鼠游戏”微信群中,有人聊工作和生活,有人聊喜欢的明星,还有人在群里约“饭搭子”“游戏搭子”。

记者在网上搜索发现,“猫鼠游戏”一般都在各个城市的公园中进行。在游戏过程中,参与者要注意自身安全,避免因追逐等受伤。

司机乱扔烟头 引燃路边杂草

救援人员快速将火扑灭

本报讯(通讯员 杨雪清 记者 苏少静)11月18日,津汕高速公路沧州境内边坡上的秸秆被烟头引燃,火势向高速公路蔓延。联合救援组奋力将火扑灭,确保交通安全。

当天17时23分,沧州交发集团道路管理分公司津汕大队接到津汕高速公路信息中心报警称,津汕高速公路天津方向K622附近边坡起火。接警后,津汕大队巡查人员立刻赶往现场。同时,值班人员通过监控对火灾现场进行监视,并协调津汕养护中心、海兴消防部门和属地相关人员前去灭火。

当时,边坡上的秸秆和杂草正在燃烧,长度超过100米。由于风力较大,火势开始经护坡向高速公路蔓延。联合救援组迅速用灭火设备灭火,并疏导来往车辆,确保交通安全。一个多小时后,他们将火扑灭。

经初步了解,此次火灾是过往车辆司乘人员乱扔烟头引起的,相关部门正在进一步调查。

认为能够“吸收” 酒后驾车受罚

本报讯(记者 李婉秋 通讯员 张振德)近日,市区一男子参加婚宴时喝了不少酒,以为到了晚上不会被查出“酒驾”,便驾车出门。不料,他驾车行至市区迎宾大道与永济西路交叉口附近时,被交警抓个正着。

那天中午,这名男子在好朋友的婚宴上喝了不少白酒和啤酒。到了晚上,他感觉自己挺清醒,以为中午喝的酒已经被吸收,不属于酒驾,晚饭后便开车出门了。

这名男子行至迎宾大道与永济西路交叉口时,被正在这里执勤的市交警三大队交警拦下接受酒精测试。结果显示,这名男子为酒驾。

最终,交警对这名男子作出罚款1000元,记12分并暂扣驾照6个月的处罚。

家长每天花式投喂

10岁“小胖墩”竟得了肝硬化

本报讯(记者 李婉秋)家住市区的10岁男孩小涛每天被家长花式投喂,造成营养过剩。前不久,男孩小小年纪就得了肝硬化。

10岁的小涛是个小胖墩。他不仅胃口大,还特别爱吃肉,每顿饭的饭量和成人差不多。身高130厘米的他,

体重已有60公斤。小涛的家人并没有重视孩子的肥胖问题,奶奶和爷爷更认为“能吃是福”,每天变着花样给小涛做美食。

最近,小涛总是嚷嚷着肚子痛。家人以为他是吃错了东西,便让小涛吃了些药。几天过去,小涛的症状不但

没有好转,还出现头晕、乏力的情况。

小涛的父母立刻带他到市中心医院检查。医生给小涛做了肝脏穿刺活检,发现他竟得了非酒精性肝炎,且已出现肝硬化。医生表示,小涛得肝硬化,是营养过剩、肥胖造成的。所幸及时就医,小

涛的病情得到了控制。

市中心医院儿保科主任高超提醒市民,预防孩子肝硬化可以通过控制体重、合理搭配饮食等改善。另外,家长要督促孩子通过跳绳、游泳等运动促进体内多余热量的消耗,减少脂肪在体内的堆积。